
Arhivirano

Romski koordinator/romska
koordinatorica

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Romski koordinator/romska koordinatorica

Tip kvalifikacije Nacionalna poklicna kvalifikacija, SOK raven 5

Vrsta kvalifikacije Poklicna kvalifikacija

Vstopni pogoji
• Najmanj dokončana osnovna šola in 6 mesečne izkušnje pri delu s
pripadniki romske skupnosti in
• ustno in pisno obvladovanje slovenskega ter ustno obvladovanje
romskega jezika/dialekta.

ISCED področje ISCED področje
Osnovne in splošne izobraževalne aktivnosti/izidi

ISCED podpodročje isced podpodročje  splošne izobraževalne aktivnosti/izidi

Raven kvalifikacije SOK 5
EOK 4

Učni izidi
Kandidat:



načrtuje in organizira svoje delo v sodelovanju s pristojnimi v lokalnih organizacijah,
zagotavlja kakovost in uspešnost dela v delovnem okolju v skladu s standardi,
racionalno uporablja energijo, material in čas,
sporazumeva se s posamezniki in z institucijami na področjih socialnega vključevanja,
uporablja sodobno informacijsko-komunikacijsko tehnologijo,
sodeluje pri organizaciji in izvajanju programov v izobraževanju odraslih,
sodeluje s pripadniki in predstavniki romske skupnosti,
sodeluje z društvi in združenji, ki se ukvarjajo z romsko tematiko,
upošteva in spoštuje multikulturnost, ki temelji na spoštovanju različnosti, sožitju in premagovanju
predsodkov.

Ocenjevalci

Preverjanje in ocenjevanje izvajajo komisije za preverjanje in potrjevanje NPK, ki jih imenuje Državni izpitni
center (RIC). Člani komisije morajo imeti licenco RIC. Najdemo jih tukaj .

Ocenjevanje in zaključevanje
POTRJEVANJE
V postopku svetovanja kandidat pripravi osebno zbirno mapo, ki jo komisija ovrednoti in prizna vsebine
kataloga delno ali v celoti. Če komisija ne more priznati vseh vsebin kataloga, kandidatu določi naloge za
preverjanje. 
NAČIN PREVERJANJA
Teoretično in praktično z zagovorom. Teoretično preverjanje se izvaja v slovenskem jeziku, praktično pa v
romskem in slovenskem jeziku.

Pogoji za pridobitev javne listine

Kandidat dokaže, da dosega znanja, spretnosti in kompetence, določene v katalogu standardov strokovnih
znanj in spretnosti.

Izvajalci kvalifikacije

Izvajalci postopkov za ugotavljanje in potrjevanje NPK so vpisani v register izvajalcev, ki se vodi v zbirki
nacionalnega informacijskega središča za poklicne kvalifikacije. To so: poklicne šole, podjetja,
medpodjetniški izobraževalni centri, šole za izobraževanje odraslih, gospodarske zbornice.

URL

https://www.nrpslo.org/baze-podatkov/iskalnik/izvajalci

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/npk/14600051
https://www.nrpslo.org/baze-podatkov/iskalnik/izvajalci



